
ZATEPLENÍ OBJEKTU KOLEJE OTAVA - PRAHA 

D O K U M E N T A C E  P R O  P R O V E D E N Í  S T A V B Y  

S T A T I K A

L I S T O P A D   2 0 1 4  
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TECHNICKÁ ZPRÁVA 

Nosná konstrukce domu: 

Všeobecn�:

P�edm�tem statického zhodnocení stavebního objektu a návrh úprav pro jeho zateplení je 
panelový d�m na adrese Chemická 954, Praha 4. 

Objekt je zkoumán pouze z hlediska nosných konstrukcí na základ� vizuální prohlídky a 
fragment� poskytnuté dokumentace. Primárním kriteriem je projektované zateplení budovy. Stav 
objektu z hlediska jiných parametr� (architektura, hydroizolace, tepelné izolace, topení, elektro, 
zdravotechnika, vytáp�ní, akustika, povrchy, klempí�ské a truhlá�ské prvky, atd.) není v tomto 
textu zkoumán ani hodnocen.  

Celkové uspo�ádání:

Kolej Otava je vlastn� polovinou ze dvou symetricky provedených budov realizovaných jako dva 
bloky propojené nízkým spojovacím kr�kem. I kolej Otava tedy sestává z dvou viditeln� r�zných 
�ástí.  

Vlastní ubytovací �ást koleje tvo�í mohutný blok, který je na �ásti p�dorysu jedenáctipodlažní, 
na �ásti dvanáctipodlažní. Nad úrove� ploché st�echy vy�nívají pouze t�i  nástavby pro strojovny 
výtah�. Objekt situován ve svahu, takže spodní jedno až dv� podlaží jsou definovány jako 
podzemní, jakkoliv i ony jsou v pat� svahu nad terénem. Objekt je proveden na pravoúhlém 
p�dorysu jako obdélníkový blok, jehož ší�ka se po �ástech p�dorysu m�ní. Dispozi�n� se jedná 
v p�evážné �ásti o trojtrakt s chodbou uprost�ed a ubytovacími bu�kami na obou stranách. 
Konstruk�ní výška podzemníéch podlaží je 2,80 a 3,60 m, konstruk�ní výška nadzemních 
podlaží je 2,80 m.  

Vstupní �ást obsahující i administrativní zázemí koleje je jedno až dvoupodlažní. 

Podklady:

V objektu jsme provedli vizuální prohlídku. Prošli jsme spole�né prostory v n�kolika ubytovacích 
patrech, suterény a st�echu. Prohlédli jsme si též dv� typické ubytovací bu�ky - s lodžií a bez ní. 
Vedle vizuální prohlídky jsme m�li k dispozici výkres s pohledy na fasády. Poskytnuté díl�í 
fragmenty projektové dokumentace se týkaly pouze ubytovací �ásti objektu. Ke vstupní �ásti 
objektu není nic. Stavebn� technický pr�zkum konstrukcí nebyl proveden. 

Historie objektu:

Kolej Otava byla postavena po�átkem 80-tých let 20. století. V pr�b�hu �asu byla vym�n�na 
okna a st�ešní pláš�. Samotná nosná konstrukce neprošla žádnou v�tší rekonstrukcí nebo 
zm�nou.  
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Základy:

Objekt je založen na širokoprofilových vrtaných pilotech pr�m. 800 mm, na který je proveden 
základový rošt. 

Stav základových konstrukcí není p�ímo kontrolovatelný. Na objektu se ale neprojevují žádné 
závady, které by mohly plynout z vady nebo poruchy v zakládání. 

Nadzemní konstrukce výškové (ubytovací) �ásti objektu:

Nosná konstrukce byla dle dobových požadavk� na výstavbu provedena jako prefabrikovaná. 
Konkrétn� byl použit konstruk�ní systém VVÚ - ETA, jehož výrobcem byla Prefa Hýskov. 
Konstrukce je rozd�lena na dva dilata�ní úseky. Svislou nosnou konstrukci vytvá�ejí st�nové 
panely tl. 200 mm. Ve štítech a pr��elí m�ly být na nosné panely zav�šeny tepeln�-izola�ní 
panely z pórobetonu o tl. 250 mm. Dle nedatované �ásti zápisu z jednání byly porobetonové 
panely v podélné fasád� zam�n�ny za sedvi�ové. 

 Vodorovná konstrukce je tvo�ena železobetonovými panely tl. 200 mm. 

Na st�nových ani stropních panelech nejsou žádné viditelné závady. Ani správa objektu vady 
tohoto typu nezaregistrovala. 

Schodišt�:

Schodišt� je provedeno zp�sobem v panelových domech obvyklým. Je jednoramenné s obchozí 
podestou p�i fasád�, prefabrikované.  

Konstrukce vstupního kr�ku:

Nosná konstrukce je železobetonový skelet. Na ten je po obvodu p�edv�šena fasáda. 

Statické závady v této �ásti jsme nezaznamenali, nutno ovšem konstatovat, že nosná 
konstrukce je ukryta pod vn�jším fasádním a st�ešním plášt�m a zevnit� skryta nad podhledy. 

Jiné související závady:

Dilata�ní spára ubytovacího objektu byla dle informace správy objektu byla na východní fasád�
opravena, na západní ne. V rámci prací na zateplení je t�eba dilata�ní spáru prohlédnout a v 
p�ípad� nutnosti opravit. Dilata�ní spáry doporu�ujeme p�iznat i v nov� provedené zateplené 
fasád�. 
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Sání na fasád�

Všeobecn�:

Pro dodavatelský návrh kotvení zateplení jsme provedli výpo�et sání od v�tru na jednotlivých 
�ástech fasády. Protože se jedná o kontaktní zateplení, sledovali jsme p�edevším namáhání 
sáním v�tru, tedy síly, které namáhají zateplení sm�rem od konstrukce. Tato síly jsme pro 
jednotlivé rozhodující detaily p�ehledn� shrnuli do tohoto textu. Tlakové síly je pro p�ípad 
nutnosti možno nalézt ve statickém výpo�tu, ale do tohoto textu jsme je neextrahovali.  

Výsledky jsou doloženy ve statickém výpo�tu a jsou graficky znázorn�ny  v níže uvedených  
schématech. Veškeré hodnoty sil jsou charakteristické. Pro stanovaní návrhových hodnot je 
nutno uvedené hodnoty p�enásobit sou�initelem zatížení 1,50.  

Normy:

Výpo�et byl proveden na základ� platné �eské normy: 

�SN EN 1991-1-4 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí - 

   �ást 1-4: Obecná zatížení – Zatížení v�trem 

k dnešnímu dni v platném zn�ní (zm�ny A1, Z1 a opravy 1, 2, 3). 

Zatížení v�trem:

D�m se nachází ve v�trové oblasti II s výchozí základní rychlostí v�tru 25 m/s. Terén lze 
klasifikovat kategorií III. 

Popis výpo�tu odtrhových sil zateplení:

Požadavky normy byly zapracovány do excelovských výpo�t�. Jejich výstupem jsou tabulky sil. 
P�i výpo�tu se vycházelo z p�edpokladu, že kotevní fasádních prvk� bude maximáln� v rastru 1 
x 1 m. Tento p�edpoklad vede dle výše uvedené normy na maximální plošné zatížení v�trem a 
je tedy pro návrh bezpe�ný. Pro výpo�et tahových sil byly vedle standardní rovné fasády 
vybrány rozhodující detaily. V daných podmínkách a u daného domu prakticky nezávisí 
namáhání v�trem na výšce kotvy nad terénem, pouze na míst� na fasád� nebo st�eše. 



���������	
���
��	

����	�����	�	�����	 		 ��
��

��	����
�	���������	

 �!	 	 											�"��
��#	���$	

6 

Výsledky výpo�tu:

Výsledky shrneme do tabulky. Pro v�tší názornost jsou jednotlivá místa dokumentovány i 
schematickými obrázky. 

SO01 - kolej St�na domu        1,53 kN/m2

 St�echa domu p�í�ný sm�r - kraj 2,70 m   2,40 kN/m2

    podélný sm�r - kraj 9,40 m   2,40 kN/m2

    zbytek st�echy     1,31 kN/m2 

 Strojovny výtahu st�ny      1,56 kN/m2 

    st�echa     2,79 kN/m2

 Lodžie  st�ny mezi lodžiemi    1,53 kN/m2

    zadní st�na (parapet)    2,07 kN/m2

    strop lodžie     2,73 kN/m2

   

SO02 - kr�ek St�na domu        0,92 kN/m2

 St�echa domu       1,31 kN/m2
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Grafické znázorn�ní:

SO 01 - kolej (ubytovací prostor) 
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SO 02 - kr�ek (vstupní prostor) 
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S T A T I C K Ý  V Ý P O�E T  

S O  0 1  -  K O L E J  -  U B Y T O V A C Í  P R O S T O R  

Akce: ���������	�� 
����� 
������ ��������	
	�	�

�� 	���������
����������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  sou�initel sm�ru v�tru cdir = 1,00    

  sou�initel ro�ního období cseason = 1,00

  oblast II   

  výchozí základní rychlost v�tru vb,0 = 25,00 m/s  

  základní rychlost v�tru vb= 25,00 m/s  

  

  kategorie terénu III   

  parametr drsnosti terénu z0 = 0,300 m  

  minimální výška zmin = 5,00 m  

  maximální výška zmax = 200,00 m  

    

  sou�initel terénu kr = 0,215   

  vliv rozsáhlé a zna�n� vyšší sous. konstr. neuvažuji   

  hust� rozm. poz. stavby a p�ekážky neuvažuji   

  sou�initel turbulence kl = 1,00   

  sm�rodatná odchylka turbulence σv = 5,38   

  základní dynam. tlak v�tru qb = 390,63 N/m2  

  sou�initel konstrukce cscd = 1,00   

    

  referen�ní výška pro tlak (D) ze = 35,00 m  

  referen�ní výška pro sání (A, B, C, E) ze = 35,00 m  

  sou�initel drsnosti cr = 1,03

  sklon náv�trného svahu Φ = 3,0 °   

  sou�initel umíst�ní c = 0,50   

  sou�initel ortografie co = 1,05   

  st�ední rychlost v�tru vm(ze) = 26,97 m/s  

  intenzita turbulence Iv(ze) = 0,20

  maximální dynamický tlak qp(ze) = 1 090,02 N/m2  

  sou�initel expozice ce = 2,79     
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Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� �� ��������	
	�	�

�� 	���������
����
�	����� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 30,00 m   e = 26,70 m 

  ší�ka konstrukce b = 26,70 m h/d = 0,31   

  hloubka konstrukce d = 96,40 m e < d 

    

oblast A B C D E   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 
m2

cpe,10

= -1,20 -0,80 -0,50 0,70 -0,30   
sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 
m2 cpe,1 = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,30   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,30   

  síla na danou plochu Fw = -1,53 -1,20 -0,55 1,09 -0,33 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,53 kN         

Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� �� ��������	
	�	�

�� 	���������
����	�������� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m   e = 70,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 96,40 m h/d = 1,31   

  hloubka konstrukce d = 26,70 m max e > d 

    

oblast A B   D E   

plocha Aref = 1,00 1,00   1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 
m2

cpe,10

= -1,20 -0,80   0,80 -0,50   
sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 
m2 cpe,1 = -1,40 -1,10   1,00 -0,50   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10   1,00 -0,50   

  síla na danou plochu Fw = -1,53 -1,20   1,09 -0,55 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,53 kN         
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Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� �� ��������	
	�	�

�� 	���������
���������� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m   e = 26,70 m 

  ší�ka konstrukce b = 26,70 m h/d = 0,36   

  hloubka konstrukce d = 96,40 m e < d 

    

oblast A B C D E   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 
m2

cpe,10

= -1,20 -0,80 -0,50 0,80 -0,50   
sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 
m2 cpe,1 = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,50   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,50   

  síla na danou plochu Fw = -1,53 -1,20 -0,55 1,09 -0,55 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,53 kN         

Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� �� ��������	
	�	�

�� 	���������
������ ����� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m   e = 70,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 96,40 m h/d = 1,31   

  hloubka konstrukce d = 26,70 m e > d 

    

oblast A B   D E   

plocha Aref = 1,00 1,00   1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 
m2

cpe,10

= -1,20 -0,80   0,80 -0,50   
sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 
m2 cpe,1 = -1,40 -1,10   1,00 -0,50   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10   1,00 -0,50   

  síla na danou plochu Fw = -1,53 -1,20   1,09 -0,55 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,53 kN         
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Akce: ���������	�� 
����� 
����!"#$� ��������	
	�	�

�� 	���������
����������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  sou�initel sm�ru v�tru cdir = 1,00     

  sou�initel ro�ního období cseason = 1,00   

  oblast II   

  výchozí základní rychlost v�tru vb,0 = 25,00 m/s   

  základní rychlost v�tru vb= 25,00 m/s   

    

  kategorie terénu III   

  parametr drsnosti terénu z0 = 0,300 m   

  minimální výška zmin = 5,00 m   

  maximální výška zmax = 200,00 m   

    

  sou�initel terénu kr = 0,215   

  
vliv rozsáhlé a zna�n� vyšší 
sous. konstr. neuvažuji   

  
hust� rozm. poz. stavby a 
p�ekážky neuvažuji   

  sou�initel turbulence kl = 1,00   

  sm�rodatná odchylka turbulence σv = 5,38   

  základní dynam. tlak v�tru qb = 390,63 N/m2   

  sou�initel konstrukce cscd = 1,00   

    

  referen�ní výška pro tlak (D) ze = 26,70 m   

  
referen�ní výška pro sání (A, B, 
C, E) ze = 26,70 m   

  sou�initel drsnosti cr = 0,97   

  sklon náv�trného svahu Φ = 3,0 °   

  sou�initel umíst�ní c = 0,50   

  sou�initel ortografie co = 1,05   

  st�ední rychlost v�tru vm(ze) = 25,44 m/s   

  intenzita turbulence Iv(ze) = 0,21   

  maximální dynamický tlak qp(ze) = 1 003,64 N/m2   

  sou�initel expozice ce = 2,57     
oproti zE = h zanedbatelný rozdíl -

dále neuvažuji
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Akce: ���������	�� 
����� �� �� ��������	
	�	�

�� 
�%�����&�	�������
�	�������������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m e = 26,70 m 

  ší�ka konstrukce b = 26,70 m hp/h = 0,017   

  hloubka konstrukce d = 96,40 m   

  výška atiky hp = 0,60 m   

    

oblast F G H I   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,60 -1,10 -0,70 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -2,20 -1,80 -1,20 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -2,20 -1,80 -1,20 -0,20   

  síla na danou plochu Fw = -2,40 -1,96 -1,31 -0,22 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -2,40 kN       

Akce: ���������	�� 
����� �� �� ��������	
	�	�

�� 
�%�����&�	��������� ���������	������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m e = 70,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 96,40 m hp/h = 0,017   

  hloubka konstrukce d = 26,70 m   

  výška atiky hp = 0,60 m   

    

oblast F G H I   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,60 -1,10 -0,70 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -2,20 -1,80 -1,20 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -2,20 -1,80 -1,20 -0,20   

  síla na danou plochu Fw = -2,40 -1,96 -1,31 -0,22 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -2,40 kN       
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Akce: ���������	�� 
����� �� ��������	
	�	�

�� 	�������
���'�
�����	�'�	������������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  sou�initel sm�ru v�tru cdir = 1,00    

  sou�initel ro�ního období cseason = 1,00

  oblast II   

  výchozí základní rychlost v�tru vb,0 = 25,00 m/s  

  základní rychlost v�tru vb= 25,00 m/s  

  

  kategorie terénu III   

  parametr drsnosti terénu z0 = 0,300 m  

  minimální výška zmin = 5,00 m  

  maximální výška zmax = 200,00 m  

    

  sou�initel terénu kr = 0,215   

  vliv rozsáhlé a zna�n� vyšší sous. konstr. neuvažuji   

  hust� rozm. poz. stavby a p�ekážky neuvažuji   

  sou�initel turbulence kl = 1,00   

  sm�rodatná odchylka turbulence σv = 5,38   

  základní dynam. tlak v�tru qb = 390,63 N/m2  

  sou�initel konstrukce cscd = 1,00   

    

  referen�ní výška ze = 38,00 m  

  sou�initel drsnosti cr = 1,04

  sklon náv�trného svahu Φ = 3,0 °   

  sou�initel umíst�ní c = 0,50   

  sou�initel ortografie co = 1,05   

  st�ední rychlost v�tru vm(ze) = 27,44 m/s  

  intenzita turbulence Iv(ze) = 0,20

  maximální dynamický tlak qp(ze) = 1 116,85 N/m2  

  sou�initel expozice ce = 2,86     
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Akce: ���������	�� 
����� �� �� �� ��������	
	�	�

�� 	�������
���'�
����(�	������	���������� ��� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 3,00 m   e = 6,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 6,30 m h/d = 0,42   

  hloubka konstrukce d = 7,20 m e < d 

    

oblast A B C D E   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,20 -0,80 -0,50 0,70 -0,70   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,70   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,70   

  síla na danou plochu Fw = -1,56 -1,23 -0,56 1,12 -0,78 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,56 kN         

Akce: ���������	�� 
����� �� �� �� ��������	
	�	�

�� 	�������
���'�
����(�	������
�	��������� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 3,00 m   e = 6,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 7,20 m h/d = 0,48   

  hloubka konstrukce d = 6,30 m e < d 

    

oblast A B C D E   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,20 -0,80 -0,50 0,70 -0,70   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,70   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,70   

  síla na danou plochu Fw = -1,56 -1,23 -0,56 1,12 -0,78 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,56 kN         
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Akce: ���������	��&�
�%�����
�����	�'� 
����� �� �� ��������	
	�	�

�� 	�������
�	)�	���)��� (�
���'�
����(�	������ �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  výška konstrukce h = 3,00 m e = 6,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 6,30 m hp/h = 0,067   

  hloubka konstrukce d = 7,20 m   

  výška atiky hp = 0,20 m   

    

oblast F G H I   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,40 -0,90 -0,70 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -2,00 -1,60 -1,20 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -2,00 -1,60 -1,20 -0,20   

  síla na danou plochu Fw = -2,23 -1,79 -1,34 -0,22 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -2,23 kN       

Akce: ���������	��&�
�%�����
�����	�'� 
����� �� �� ��������	
	�	�

�� 	�������������
�����
����(�	������ �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  výška konstrukce h = 3,00 m e = 6,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 7,20 m   

  hloubka konstrukce d = 6,30 m   

  výška atiky hp = 0,00 m   

    

oblast F G H I   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,80 -1,20 -0,70 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -2,50 -2,00 -1,20 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -2,50 -2,00 -1,20 -0,20   

  síla na danou plochu Fw = -2,79 -2,23 -1,34 -0,22 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -2,79 kN       
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Akce: ���������	�� 
����� 
������ ��������	
	�	�

�� 	�������
���'�*����������*��������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  sou�initel sm�ru v�tru cdir = 1,00    

  sou�initel ro�ního období cseason = 1,00

  oblast II   

  výchozí základní rychlost v�tru vb,0 = 25,00 m/s  

  základní rychlost v�tru vb= 25,00 m/s  

  

  kategorie terénu III   

  parametr drsnosti terénu z0 = 0,300 m  

  minimální výška zmin = 5,00 m  

  maximální výška zmax = 200,00 m  

    

  sou�initel terénu kr = 0,215   

  vliv rozsáhlé a zna�n� vyšší sous. konstr. neuvažuji   

  hust� rozm. poz. stavby a p�ekážky neuvažuji   

  sou�initel turbulence kl = 1,00   

  sm�rodatná odchylka turbulence σv = 5,38   

  základní dynam. tlak v�tru qb = 390,63 N/m2  

  sou�initel konstrukce cscd = 1,00   

    

  referen�ní výška ze = 35,00 m  

  sou�initel drsnosti cr = 1,03

  sklon náv�trného svahu Φ = 3,0 °   

  sou�initel umíst�ní c = 0,50   

  sou�initel ortografie co = 1,05   

  st�ední rychlost v�tru vm(ze) = 26,97 m/s  

  intenzita turbulence Iv(ze) = 0,20

  maximální dynamický tlak qp(ze) = 1 090,02 N/m2  

  sou�initel expozice ce = 2,79     
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Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� �� ��������	
	�	�

�� 	�������
���'�*����������*�� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m   e = 1,25 m 

  ší�ka konstrukce b = 1,25 m h/d = 175,00   

  hloubka konstrukce d = 0,20 m e > 5*d

    

oblast A     D E   

plocha Aref = 1,00     1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,20     0,80 -0,70   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -1,40     1,00 -0,70   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40     1,00 -0,70   

  síla na danou plochu Fw = -1,53     1,09 -0,76 kN 

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -1,53 kN         

Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� ��������	
	�	�

�� 	�������������
������������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m e = 26,70 m 

  ší�ka konstrukce b = 26,70 m hp/h = 0,036   

  hloubka konstrukce d = 96,40 m   

  ší�ka lodžie hp = 1,25 m   

    

oblast F G H I   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 
m2

cpe,10

= -1,30 -0,85 -0,70 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -1,90 -1,50 -1,20 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,90 -1,50 -1,20 -0,20   

  síla na danou plochu Fw = -2,07 -1,64 -1,31 -0,22 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -2,07 kN       
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Akce: ���������	�� 
����� 
������ �� ��������	
	�	�

�� 	�������
��� �������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  výška konstrukce h = 35,00 m e = 26,70 m 

  ší�ka konstrukce b = 26,70 m   

  hloubka konstrukce d = 1,25 m   

  výška atiky hp = 0,00 m   

    

oblast F G H I   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 m2
cpe,10

= -1,80 -1,20 -0,70 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 m2 cpe,1 = -2,50 -2,00 -1,20 -0,20   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -2,50 -2,00 -1,20 -0,20   

  síla na danou plochu Fw = -2,73 -2,18 -1,31 -0,22 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -2,73 kN       
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S O  0 2  -  K R � E K  -  V S T U P N Í  P R O S T O R  

Akce: ���������	�� 
���+� �� ��������	
	�	�

�� 	���������
����������� �SN EN 1991-1-4 ��������������	� 


  sou�initel sm�ru v�tru cdir = 1,00    

  sou�initel ro�ního období cseason = 1,00

  oblast II   

  výchozí základní rychlost v�tru vb,0 = 25,00 m/s  

  základní rychlost v�tru vb= 25,00 m/s  

  

  kategorie terénu III   

  parametr drsnosti terénu z0 = 0,300 m  

  minimální výška zmin = 5,00 m  

  maximální výška zmax = 200,00 m  

    

  sou�initel terénu kr = 0,215   

  vliv rozsáhlé a zna�n� vyšší sous. konstr. neuvažuji   

  hust� rozm. poz. stavby a p�ekážky neuvažuji   

  sou�initel turbulence kl = 1,00   

  sm�rodatná odchylka turbulence σv = 5,38   

  základní dynam. tlak v�tru qb = 390,63 N/m2  

  sou�initel konstrukce cscd = 1,00   

    

  referen�ní výška pro tlak (D) ze = 8,00 m  

  referen�ní výška pro sání (A, B, C, E) ze = 8,00 m  

  sou�initel drsnosti cr = 0,71

  sklon náv�trného svahu Φ = 3,0 °   

  sou�initel umíst�ní c = 0,50   

  sou�initel ortografie co = 1,05   

  st�ední rychlost v�tru vm(ze) = 18,61 m/s  

  intenzita turbulence Iv(ze) = 0,29

  maximální dynamický tlak qp(ze) = 654,73 N/m2  

  sou�initel expozice ce = 1,68     
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Akce: ���������	�� 
���+� �� �� �� ��������	
	�	�

�� 	���������
������ �������	�������� �SN EN 1991-1-4   ��������������	� 


  výška konstrukce h = 8,00 m   e = 16,00 m 

  ší�ka konstrukce b = 50,00 m h/d = 0,32   

  hloubka konstrukce d = 25,00 m e < d 

    

oblast A B C D E   

plocha Aref = 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 m2

sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu min 10 
m2

cpe,10

= -1,20 -0,80 -0,50 0,80 -0,50   
sou�initel vn�jšího tlaku pro plochu max 1 
m2 cpe,1 = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,50   

sou�initel vn�jšího tlaku pro danou plochu  cpe = -1,40 -1,10 -0,50 1,00 -0,50   

  síla na danou plochu Fw = -0,92 -0,72 -0,33 0,65 -0,33 kN

    

  rozhodující sání na danou plochu F-w = -0,92 kN         




